
Матеріально-технічна база кваліфікаційного центру 

Професійна кваліфікація «Електрогазозварник» 

Кваліфікаційний центр по професії «Електрогазозварник» відкритий на базі 

Закладу професійної «Професійно-технічної» освіти «Турківський професійний 

коледж», який вже понад 59 років здійснює підготовку електрогазозварників. 

Процедура оцінювання проводиться в навчальному кабінеті та майстерні, 

обладнаній з урахуванням вимог сучасного виробництва. Майстерня складається 

з двох приміщень в яких організовано навчальну зону для проведення вступних 

інструктажів та інструктажів з охорони праці та сім робочих кабінок. 

Враховуючи те, що кваліфікаційний центр відкритий на базі навчального закладу 

особливу увагу звертають на забезпечення безпечних умов праці та дотримання 

правил техніки безпеки. Майстерню укомплектовано інструментами та 

обладнанням, необхідними для проведення процедур оцінювання, основними з 

яких є: зварювальний інвертор Dnipro M MMA №250 D, зварювальний інвертор 

Tesla Weld MMA 350, зварювальний інвертор ВДЧ 161 М УЗ.1 - для ручного 

дугового зварювання плавким електродом ММА; GУS Універсальний ЗР 

напівавтомат зварювальний, балон вуглекислотний – для напівавтоматичного 

зварювання в середовищі захисних газів MIG/MAG; апарат зварювальний 

аргонодуговий TIG/MMA315H TESLA, зварювальний інвертор IMS 161 TIC HF, 

балон аргоновий – для аргонно-дугового зварювання неплавким електродом 

TIG; балон кисневий, балон ацетиленовий, шланг в/т д10-20м, редуктор БКО 

кисневий, редуктор ацитиленовий, пальник «Малятко» - для газового 

зварювання; балон кисневий, балон пропановий, шланг в/т д10-20м, редуктор 

БКО кисневий, редуктор пропановий, різак Р3 – для кисневого різання; держак 

для повітряно-дугового різання, компресор  Metabo Mega 650-270 b, 

зварювальний інвертор Dnipro M MMA №250D – для повітряно дугового різання. 

Кваліфікаційним центром розроблений банк контрольно-оцінювальних 

матеріалів для виявлення рівня знань, умінь та навичок за трудовими функціями, 

професійними компетентностями відповідно до професійного стандарту 

«Електрогазозварник». Для оцінювання рівня теоретичних знань розроблено 

тестові завдання різних типів: завдання з вибором однієї правильної відповіді, 



завдання з вибором кількох правильних відповідей, завдання на коротку 

відповідь, завдання на встановлення відповідності . Для визначення рівня 

володіння професійними компетентностями, передбаченими професійним 

стандартом для відповідної професійної кваліфікації, оцінювання умінь та 

навичок виконувати передбачені професійним стандартом трудові функції 

розроблено практичні завдання з яких формується комплексна кваліфікаційна 

робота. 

   

   

 

                       

  
 


